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Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,  

Με βάση τις τελευταίες διευκρινίσεις του Υ.ΠΑΙ.Θ. σας ενημερώνουμε ότι ο Αγιασμός θα 

πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 13/9 σύμφωνα με τις οδηγίες και τα υγειονομικά πρωτόκολλα του 

Ε.Ο.Δ.Υ. Συγκεκριμένα:  

Προσέλευση 

 Οι μαθητές/τριες των Β, Γ, Δ, Ε και ΣΤ τάξεων θα μπουν στο σχολείο (χωρίς τη συνοδεία γονέων, 

φορώντας μάσκα και έχοντας μαζί τους τη σχολική κάρτα δήλωσης self-test ή τη βεβαίωση 

παρελθούσας νόσησης) στο διάστημα 8.00-8.15π.μ. και θα κατευθυνθούν προς τις αίθουσές 

τους τηρώντας τις προβλεπόμενες αποστάσεις. (Δείτε στη συνέχεια την κατανομή των 

αιθουσών.) 

 Στις αίθουσες θα τους περιμένουν οι δάσκαλοι/ες τους.  

 Οι μαθητές/τριες θα πρέπει να έχουν μαζί τους μια μικρή τσάντα με νερό και δεκατιανό και θα 

παραλάβουν έντυπα που πρέπει να συμπληρώσετε για να επιστραφούν στο σχολείο την Τρίτη. 

 Οι μαθητές/τριες της Α τάξης θα μπουν στο σχολείο φορώντας μάσκα και έχοντας μαζί τους τη 

σχολική κάρτα δήλωσης self-test ή τη βεβαίωση παρελθούσας νόσησης στο διάστημα 8.00-

8.15π.μ από την είσοδο της οδού Μ. Αλεξάνδρου. Εκεί θα βρίσκονται εκπαιδευτικοί για την 

παραλαβή τους (δυστυχώς, δεν επιτρέπεται η είσοδος ούτε στους γονείς της Α τάξης).  
 

 

              Αποχώρηση 

 Οι μαθητές/τριες των Β, Γ, Δ, Ε και ΣΤ τάξεων θα αποχωρήσουν από το σχολείο ανά τμήματα 

στις 10:00 π.μ., με ευθύνη των γονέων τους, από την πόρτα της οδού Π. Μελά.  

 Στις 10.15 π.μ. θα εισέλθουν στο σχολείο, από τη είσοδο της οδού Μ. Αλεξάνδρου, οι γονείς-

κηδεμόνες της Α΄ τάξης, προκειμένου να πραγματοποιηθεί ενημερωτική συνάντηση με τις 

δασκάλες των τμημάτων. Η παρουσία όλων είναι απαραίτητη, καθώς θα δοθούν οδηγίες για τη 

εκπαιδευτική διαδικασία που θα ακολουθηθεί, αλλά και για τον τρόπο λειτουργίας του 

σχολείου, προκειμένου να προσαρμοστούν τα πρωτάκια μας στις νέες συνθήκες. Για την 

εξυπηρέτησή σας κατά τη διάρκεια της ενημέρωσης τα παιδιά θα βρίσκονται σε άλλο χώρο υπό 

την επίβλεψη εκπαιδευτικών. 
 

                                                             Κατανομή τμημάτων  

 

 

 

 

 

Θα πρέπει να γνωρίζετε ότι οι μαθητές όλων των βαθμίδων θα προμηθεύονται από την Τετάρτη 

8 Σεπτεμβρίου ως και την Παρασκευή 17 Σεπτεμβρίου έξι (6) δωρεάν αυτοδιαγνωστικά (self) 

τεστ από τα φαρμακεία, προκειμένου να καλύψουν τις ανάγκες ελέγχου των τριών επόμενων 

εβδομάδων (13-3/10), δηλαδή ολόκληρου του Σεπτεμβρίου, και να προσέρχονται στο σχολείο 

σύμφωνα με τις οδηγίες των ειδικών. 

 1η αίθουσα 2η αίθουσα 3η αίθουσα 4η αίθουσα 

ισόγειο Α2 Α1 E  - 
1ος όροφος ΣΤ2 ΣΤ1 Δ2 Γ2 

 
Κτίριο Ολοήμερου 

1η αίθουσα 2η αίθουσα 

Β1 Β2 

 

Προκάτ 

1η αίθουσα 2η αίθουσα 

Γ1 Δ1 
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Υπενθυμίζεται ότι: 

 το self-test θα πραγματοποιείται δύο φορές την εβδομάδα, Τρίτη και Παρασκευή, έως και 24 
ώρες πριν από την προσέλευση στο σχολείο. Ειδικότερα, την πρώτη εβδομάδα του διδακτικού 
έτους, το τεστ πρέπει να πραγματοποιηθεί έως και 24 ώρες πριν από την προσέλευση στο 
σχολείο τη Δευτέρα 13/9 . 

Έτσι, για την πρώτη μόνο εβδομάδα τα παιδιά θα φέρουν το self-test τη Δευτέρα και την 
Παρασκευή. Από την επόμενη εβδομάδα θα το φέρνουν κάθε Τρίτη και Παρασκευή. Σε 
περίπτωση που η δήλωση self-test είναι χειρόγραφη, να αναγράφεται ο κωδικός. 

 ο προσυμπτωματικός διαγνωστικός έλεγχος για τον νέο κορωνοϊό μέσω αυτοδιαγνωστικής 
δοκιμασίας (self-test) είναι υποχρεωτικός για τους μαθητές και τις μαθήτριες, 

 βεβαίωση self-test οφείλουν να φέρουν οι μαθητές που δεν έχουν πιστοποιητικό εμβολιασμού 
(για τους μαθητές 12 ετών και άνω) ούτε βεβαίωση παρελθούσας νόσησης (τελευταίου 
εξαμήνου). 

 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία και την κατανόηση.  

Με εκτίμηση 

Η Δ/ντρια και ο Σύλλογος Διδασκόντων του 2ου Δημοτικού Σχολείου Κερατέας 


